1. What grade is your child in this school year?
49 responses

K 4(8.2%)
1 2 (4.1%)
2 3(6.1%)
3 4 (8.2%)
4 2 (4.1%)
5 5 (10.2%)
6 3 (6.1%)
7 3 (6.1%)
8 7 (14.3%)
9 4 (8.2%)
10 7 (14.3%)
11 8 (16.3%)
12 9 (18.4%)
0 2 4 6 8 10

2. Concord METCO Families are welcomed, valued, and encouraged to take part in school related

activities at varying times of the school year.
49 responses
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4. Communication from my child's school and or the METCO Office comes in many forms:

parent-teacher conferences, METCO home visits, pho...Is, newsletters, web-site, e-mail and notes home.
49 responses
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20

10 12 (24.5%)

6 (12.2%)

1(3%) 4 (8.2%)

5. Information pertaining to my child's academic growth and progress, including their

social-emotional well-being is communicated at a...anner from the METCO Directors and METCO staff.
48 responses
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6. Resources to assist in home learning, homework and to extend children's learning opportunities

beyond the classroom are made available to Parents/Guardians/caregivers.
49 responses
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7. It is encouraged that families build trusting relationships with school-based faculty/staff (i.e.

Principals, Teachers, METCO Staff, Coaches, Bus drivers, and Bus Monitors).
49 responses
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15

10
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8. How would you rate your overall level of parent engagement in the Concord METCO program?
49 responses

20

15 16 (32.7%)

12 (24.5%) 12 (24.5%)

10

7 (14.3%)

2 (4.1%)

Open Response Questions 9-12

13. Based on your responses to the previous questions, how would you rate my overall performance
as METCO Director?

49 responses

20

19 (38.8%)

15 16 (32.7%)

10

7 (14.3%)

4(8.29
3 (6.1%) (8.2%)




14. Based on your responses to the previous question, how would you rate the overall performance

of our METCO Staff — Academic Liaison/Bus monitor(s), School Adjustment Counselor(s)?
49 responses

20

20 (40.8%)

17 (34.7%
15 (34.7%)

10

7 (14.3%)

2 (4.1%)



